

ЛЮДМИЛА ГЕНИЕВА

НЕОБДУМАНЫЙ ПОСТУПОК

Рождественский рассказ

Близится Новый год, а за ним и Рождество. Самое время для рождественских историй, ведь именно в это время случается много необыкновенных и счастливых моментов, много чудес. Моя история вполне могла бы случиться в нашем мире и, возможно, даже кто-то переживал нечто подобное. Что ж, приступим к самой истории...

Почти в самом центре Москвы в одной из высоток жила небольшая семья. Отец, мать и двое мальчиков-близнецов. Родители были очень состоятельными людьми, и они могли позволить купить себе фактически всё, что захочется. Ни папа, ни мама, ни уж тем более их дети в Бога не верили.

Родители очень любили своих детей, но по-своему. Они чрезмерно опекали их, в то время как мальчикам уже исполнилось по четырнадцать лет. В школу они ездили только со своими телохранителями, да и не только в школу: мальчики всегда были под надзором.

Внешне мальчики выглядели как две капли воды, близнецы как-никак. Достаточно высокие, стройные, со светло-русыми волосами и изумрудными глазами. Встретил бы их кто-нибудь на улице – подумал бы, что у него двойтса в глазах. Несмотря на то, что внешне они очень похожи, их внутренний мир был совершенно разным: один был спокойным, не любил больших и шумных компаний, во всем находил что-то хорошее. Комната у него переполнена книгами различных авторов. Почти всё своё свободное время он посвящает чтению. Зовут его Даниил, сокращенно Даня. Второго же зовут Алексей, для друзей Лёшка. Он вспыльчивый, обожает проводить время в компании друзей, которых у него довольно много, а своё свободное время посвящает просмотру фильмов, чаще всего это боевики либо фэнтези. В отличие от Дани Лёшка вообще не читает, он считает это бесполезной тратой времени.

С родителями отношения у мальчиков тоже разные. У Дани если и были какие-то разногласия с родителями, то только по пустякам. А вот Лёшка ссорился с родителями фактически каждый день. Иногда возникают ссоры на пустом месте, но обычно это случается из-за чрезмерной опеки со стороны родителей. Лёшке уже порядком надоела эта опека. Он считает себя взрослым и не понимает, почему он не может один просто пройтись по парку. Он много раз пытался уговорить родителей хотя бы отпустить его

прогуляться от дома до магазина одного. Но ответ родителей всегда оставался неизменным: «Ты ещё слишком мал, всякое может случиться». Обычно после такого ответа Лёшка начинал злиться и кричать на родителей, после чего запирался у себя в комнате и включал очередной фильм.

Итак, Лёшке сильно надоело всё это, и у него появилась мысль о побеге из дома. Оставались вопросы: как незаметно выйти из квартиры? и у кого жить после побега? «Точно, Марк!» – подумал Лёшка. Марк – самый лучший Лёшкин друг и, пожалуй, один из его самых близких людей. Лёшка доверял ему абсолютно всё, Марк был единственным, кому Лёшка мог выговориться. Семья Марка была намного менее состоятельна, чем Лёшкина. Марк жил в маленькой квартирке со своей мамой, папы у него не было.

И вот как-то раз, после очередного конфликта с родителями, Лёшка запирается в своей комнате и пытается окончательно продумать свой побег. «Так, сначала нужно незаметно выбраться из квартиры», – думает он. Да, да это будет очень сложно, ведь перед дверью всегда охрана. Даже если он и выберется, то разрешит ли Марк Лёшке пожить у него? Алексей решил позвонить Марку и попросить приютить его. Надо сказать, что Марк как раз собирался уехать в Санкт-Петербург к родственникам на всю зиму. Марк согласился, но только при условии, что Лёшка будет на свои деньги покупать еду и финансово помогать Марку. Лёшка так обрадовался согласию друга, что не обратил должного внимания на последнюю фразу друга и сказал, что после ещё одной серьёзной ссоры со своими родителями он точно переедет жить к Марку. А пока у него есть время собрать вещи и самому морально подготовиться. К тому же надо придумать, как бы незаметно выскочить из квартиры.

Вдруг, прервав ход его мыслей, в комнату кто-то постучал. Лёшка открыл – и увидел маму. Мама пришла поговорить с сыном и по возможности помириться. Лёшка довольно сильно удивился: такое случилось впервые. Обычно он просто остывал и приходил первым извиняться. Удивительно, но мать с сыном смогли спокойно, без повышения голоса, поговорить и прийти к компромиссному решению.

В течение последующих двух недель Лёшка ни разу не поссорился с родителями. Мысль о побеге отступила на задний план, но только до одного момента...

В субботу шестого декабря, вечером, Лёшка вновь сильно рассорился с мамой. После этого он твёрдо решил сбежать из дома, причём чем быстрее, тем лучше. Парень собрал в свой рюкзак самые необходимые вещи и денежные сбережения. Их должно было хватить на дорогу до Марка, который в то время находился в Санкт-Петербурге. Но и этих сбережений хватило бы недели на две-две с половиной, не больше. Карманных денег

мальчикам почти не давали, чтобы те не купили что-то угрожающее их здоровью.

Итак, вернемся к Лёшке. Собрав вещи, он положил под одеяло несколько подушек, чтобы создать иллюзию того, что он просто улегся поспать. Затем, дождавшись момента, когда охранники отвлеклись на что-то, мальчишка аккуратно выскользнул из квартиры, прикрыв за собой дверь. Алексей понимал, что ему нужно как можно скорее добраться до вокзала и оттуда на поезде уехать в северную столицу. На улице в тот момент шел снег – начало зимы как-никак. Выйдя из подъезда, Лешка вызвал такси и поехал на Ленинградский вокзал. Расплатившись с таксистом, пошёл покупать билет. Перед этим он, естественно, позвонил Марку, предупредив о своём приезде. К счастью, Лёшке удалось купить билет на ночной рейс. Вот к станции подъехал поезд, Лёшка расположился в своём купе, лег и моментально уснул. Наутро наш главный герой был уже в Питере, снова заказал такси и поехал к Марку. Марк встретил друга, как показалось Лешке, очень тепло и, казалось, был рад его приезду.

Вот Лёшка живет у Марка уже вторую неделю, он сам покупает себе еду и часть денег отдаёт Марку в знак благодарности. Марку это нравилось, и только поэтому он разрешал притятелю жить у себя. Но деньги-то тоже не бесконечные и постепенно они стали подходить к концу. Лёшку не беспокоило это: он-то был уверен, что друг ему поможет.

И вот наступил тот самый момент – у Лёшки закончились все его сбережения! Он не смог бы даже добраться до Москвы. Как только Марк узнал об этом, он велел Лёшке собирать свои вещи и съезжать: он не собирался держать у себя дома такого наивного, да к тому же бедного человека. Только тогда Лёшка и понял, каким же он был дураком. Как же он мог общаться с человеком, который его терпел ради денег?!

Читатель может задаться вопросом: «Что же в эти дни происходило с его братом и родителями?» А вот что...

Как только обнаружили Лешкино исчезновение, а это случилось лишь утром, отец обзвонил все полицейские участки и больницы, мама с Даней поехали расклеивать объявления по всему городу. Если бы Лёшка был менее предусмотрительным, то его могли бы отследить по геолокации телефона. Но Алексей, предвидя это, вытащил и сломал свою сим-карту и выключил телефон, чем ещё больше усложнил поиски. Родители Лешки и Дани подняли на ноги всю Москву. Они, казалось, проверили каждый закуточек, но так и не смогли его отыскать.

Тогда они обзвонили всех своих знакомых из других городов – в надежде, что они знают, где Лёшка. Но все говорили одно и то же: не знают, где он. Мама Лёшки даже несколько раз пыталась позвонить маме Марка, но она,

как всегда, не отвечала. Оставался лишь один человек – троюродная сестра мамы тетя Катя.

Родители Лёшки и Дани избегали общения с ней, потому что она верила в Бога и всё время пыталась обратиться ко Господу и родителей мальчиков. Когда мама позвонила ей, тетя Катя посоветовала маме сходить в храм, поговорить со священником и попросить помощи у Бога. Отец с матерью решили последовать её совету и сходить в церковь. Им так понравилось в храме, такая благодать витала в его стенах, что они продолжили ходить в храм и потом...

Итак, вернёмся к Лешке, он остался один, без денег и крыши над головой. К тому же он очень сильно соскучился по маме с папой, по Дане, по друзьям и даже немного – по телохранителям. Алексей успел уже искренне раскаяться в своём поступке и искал любую возможность вернуться домой. От безысходности он даже обратился за помощью к своему бывшему другу – Марку. Он попросил у Марка, чтобы тот одолжил ему денег, чтобы как-то добраться до Москвы. Но Марк, даже не выслушав его, захлопнул перед носом дверь. Прошла неделя скитаний. Лешка всё так же пытался найти выход из сложившейся ситуации или хотя бы ночлег. Но никто не хотел пускать в свою квартиру грязного и оборванного мальчишку. Тогда-то он и вспомнил рассказы тёти Кати о Христе, о православии и о том, что Бог всех любит и каждому готов помочь. И Лёшка пошёл в храм, отстоял службу и подошёл к священнику. Священника звали Алексей, как и самого мальчика. Отца Алексея настолько тронула история Лёшки, что он решил помочь мальчику вернуться домой. Отец Алексей накормил Лешку и подвёз до вокзала, дав денег на билет, но вскоре уехал, сказав, что ему нужно ещё отслужить ночную службу. «Значит, сегодня уже шестое января, – подумал Лешка, – меня уже месяц как не было дома!.. Господи, как там мои родные!» И Лешка почувствовал угрызения совести с ещё большей силой. И правда: как он мог просто взять и уйти вот так?! Родители наверняка ужасно волнуются. Неизвестно, простят ли ему этот поступок!..

В два часа ночи Лёшка уже был в Москве, спустя полчаса он подъехал на такси к дому и поднялся на лифте на свой этаж. Подошёл к двери квартиры. «Так! Теперь осталось всего лишь позвонить в звонок...», – пронеслось у него в голове. Но и это, казалось бы, обычное действие вызвало затруднения: Алексей всё не решался позвонить, так было стыдно. Спустя минут двадцать он всё же позвонил... В ответ – тишина. Ещё раз позвонил – снова тишина!

И вот почему...

Лёшкины родители с Даней и охранниками уехали в храм на ночную службу. До храма добираться им было довольно далеко. Ведь храм, в который они ездили, находился километрах в тридцати от их дома. Там они вновь всю

службу молились за Лёшку, просили Господа о помощи. Да-да, у них всё ещё не иссякла надежда найти сына!

После службы, которая закончилась в полтретьего ночи, они сразу же отправились домой. Приехав, обнаружили под дверью кого-то спящего... А это был Лешка: он просто присел перед дверью в надежде, что когда-нибудь ему откроют, и, сам не заметив как, уснул... Однако родители с Даней не сразу его узнали. Да и неудивительно – худой-худой, в местах рваной одежде, он был совсем не похож на того Лёшку, которого они знали. Но затем, приглядевшись, Даня Лёшку всё же узнал. Радости семьи не было предела! Лёшку разбудили, затормошили, отогрели, переодели и досыта накормили. После этого, счастливые и сытые, все отправились спать.

Вечером следующего дня вся семья собралась в гостиной на серьёзный разговор, в ходе которого Лёшка много раз извинялся за свой необдуманный, постыдный поступок. А родители согласились отпускать мальчиков гулять с друзьями и ходить в школу без постоянного надзора телохранителей.

С того момента каждое воскресенье семья ходила в храм и беспрестанно благодарила Бога за всё. Лешка же после того случая очень сильно изменился. Он стал взрослей, сдержанней, перестал ссориться с родителями и теперь часто проводил время с Даней, читая книги.

Так в семье воцарились мир и взаимопонимание.

«Да любите друга!»